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  2013קיץ  – 165-88מבוא להסתברות וסטטיסטיקה  – 4פתרון תרגיל בית 

  .Bהסטודנט יקבל ציון  – B. קרא את ההוראותהסטודנט  – K: סמן את המאורעות הבאיםנ .1
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  מ.ש.ל.  

  .לחיתוך, וכן על אקסיומות הסתברות: בהוכחה הסתמכנו על אסוציאטיביות החיתוך, חוק הפילוג הערה  
  
  

  ת הסכום של סדרה הנדסית אינסופית.נעזר בנוסחהערה: בכל הסעיפים  .4
  משתתפים: 2ההסתברות שהראשון ינצח כאשר יש 
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  משתתפים: 3ההסתברות שהראשון ינצח כאשר יש   
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  משתתפים: nההסתברות שהראשון ינצח כאשר יש   
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  ליברל. – Lשמרן,  – Cנסמן:  .5
  פעמים ברצף. 3החבר הצביע אותו דבר  – Aהמאורע 
  פעמים "לא", לכן: 3פעמים "כן" או  3מורכב מכך שהחבר הצביע   Aהמאורע 
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  כדורים שנשלפו סה"כ. 4מ"מ המציין את מס' הכדורים השחורים שנשלפו מתוך  Xיהי  .6
1תחום הערכים של המ"מ:   4X≤ ≤.  
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  :kערך הקבוע  .7

( )
4 4

0 0

1 4 5 10
1 ... 5

3 3 3 3 3i i

k i k k k k
P X i k

k k k k k= =

− − − −= = = = + + + = ⇒ =∑ ∑
  התוחלת:

        [ ] ( ) ( )4 4

0 0

5 4

15 3i i

i i
E X i P X i

= =

−
= ⋅ = = =∑ ∑  

  השונות:  

      ( ) ( )24 4
2 2

0 0

5 10

15 3i i

i i
E X i P X i

= =

−
  = ⋅ = = =  ∑ ∑  

      [ ] [ ]( )
2

22 10 4 14

3 3 9
V X E X E X   = − = − =    

  

  
  
  

  :cערך הקבוע  .8
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  .8 ,6 ,4 ,2 ,0מקבל את הערכים  Xהמ"מ  .9
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